
中 共 山 西 省 委 组 织 部

山西省人力资源和社会保障厅

关于印发《2016山西·太原人才智力

交流大会工作方案》的通知

各市委组织部，各市人力资源和社会保障局：

为大力实施就业优先和人才强省战略，引进我省经济社会发展急需紧缺人才，提升高校毕业生就业质量，形成经济发展与扩大就业良性互动的长效机制。中共山西省委组织部、山西省人力资源和社会保障厅定于11月12日至13日，在中国（太原）煤炭交易中心，联合举办“2016山西·太原人才智力交流大会”（以下简称“大会”）。现将大会工作方案随文印发，并就有关问题通知如下：

一、统一思想，加强领导。“大会”是一次全面推介山西经济社会发展成就，宣传山西就业创业政策和人才发展环境的机遇，也是搭建高层次人力资源供需平台，助力山西经济社会发展的重要活动。各市要切实加强领导，统一思想，精心筹备，严密组织，确保活动成功举办。

二、加强协调，密切配合。各市要认真落实、服从大会领导组的协调和安排，确保分配的工作任务责任到人，落实到位，按要求高质量、高标准完成。大会领导组根据工作需要，适时召开会议，研究协调筹备工作中的重要事宜。
三、精心组织、注重实效。各市要高度重视活动的实效性，一是注重招聘效果，要在岗位质量、洽谈对接、后续服务等环节精心组织，提高招聘成功率；二是注重展示效果，在参展参会企业组织、创业项目推介、高层次人才项目的选择、布展设计等方面认真考虑，要做到简洁大方、特点突出、内容丰富；三是注重宣传效果，要借助媒体优势，积极发动各类企事业单位参展参会，做好岗位信息、人才项目的推介和宣传工作，采取多种形式报道大会成果,进一步扩大活动影响，促进山西振兴崛起。

各市参会代表团名单，务于11月1日前报大会综合协调组。
联 系 人：孙世良  李 牧

联系电话：（0351）4932686   

电子邮箱：sxsjyjbgs＠163.com

附件一

2016山西·太原人才智力交流大会

工 作 方 案

为贯彻落实更加积极的就业政策，在大众创业、万众创新的形势下，有效促进高校毕业生就业创业，树立我省人才智力交流品牌，合力推进就业优先战略和人才强省战略的深入落实。中共山西省委组织部、山西省人力资源和社会保障厅定于11月中旬，举办“2016山西·太原人才智力交流大会”，方案如下：

一、名称

2016山西•太原人才智力交流大会

二、时间、地点
时间：2016年11月12-13日

地点：中国（太原）煤炭交易中心（山西省太原市长风西街6号丽华大酒店对面）

三、活动宗旨
大会紧紧围绕“汇三晋才智、助就业创业、促振兴崛起”这一主题，集高校毕业生就业洽谈、高层次人才需求发布、优秀创业项目推介展示于一体，坚持政府提供交流平台，市场自主配置人才资源的原则，充分发挥政府部门公共就业服务职能优势，大力宣传我省就业创业政策和人才政策，为企事业单位引进高层次人才项目牵线搭桥，为高校毕业生就业创业修桥铺路，为开创大众创业、万众创新的新局面，为全面实施创新驱动发展战略提供人才智力保障。

四、主要内容及展区规划
（一）大会主要内容

1.政策宣传

通过媒体、发布会等多种形式，宣传我省的人才政策、就业创业政策，推介促进我省大众创业、万众创新蓬勃发展的政策环境、制度环境和公共服务体系现状。
2.高层次人才信息发布及对接

展示我省高层次人才创新成果项目；发布院士工作站特聘院士、“三晋学者”特聘教授（专家）、博士后流动站工作站进站博士以及其他高层次和紧缺人才需求信息，进行成功项目合作洽谈，引进高层次急需紧缺人才。 

3.高校毕业生就业洽谈

组织省内、外各类用人单位参会，吸引高校毕业生及各类求职人员进行就业洽谈。

4.高校毕业生就业见习对接

提前征集高校毕业生就业见习岗位信息，现场划定专区对符合条件的毕业生进行登记、审核，与用人单位对接。 

5.优秀创业项目推介展示

从2016年评选认定的山西省大学生创业星火项目和入驻山西省大学生创业园的优秀创业项目中精选部分项目进行现场展示推介。

6.产能过剩企业职工招聘洽谈
开辟化解产能过剩企业职工招聘专区，宣传我省援企稳岗补贴政策，提前筛选一批岗位，现场洽谈对接。

（二）展区划分
1.大会开幕式区：会展门庭区域，约2000平米，用于举行大会开幕式，机构推介、政策宣传。
2.创业项目推介展示区：会展序厅区域，约1500平米，展示近年来创业促就业工作方面的政策、措施，并对优秀创业项目进行集中展示。

3.人才项目推介展示区：会展中心区域，约1600平米，展示我省人才培养、引进、使用的具体措施，宣传我省良好的人才创业发展环境，进行高层次人才洽谈对接。

4.招聘洽谈区：会展外围区域，约1.4万平米，设置650个2m×3m标准展位，按市划分区域，供人力资源交流洽谈、事业单位招聘、就业见习对接。
五、主办、承办单位
主办单位：中共山西省委组织部

山西省人力资源和社会保障厅

承办单位：山西省就业服务局

协办单位：各市委组织部
各市人力资源和社会保障局

各市公共就业人才服务机构

山西省人力资源市场
山西欧美同学会·山西留学人员联谊会
支持单位：山西省教育厅、山西省科技厅、山西省财政厅、山西省国资委

六、组织领导及工作机构
为做好大会的组织、筹备、实施工作，省委组织部、省人社厅成立大会工作领导组，负责本次活动的总体部署、重大决策和统一指挥。
大会领导组：
组　长：白秀平
副组长：李建刚   王建文   张其光   师跃进   张新伟
秘书长：师跃进（兼）

成员单位：

省委人才办，省人社厅办公室、政研室、就业促进处、人力资源市场处、职业能力建设处、专业技术人员管理处、事业单位人事管理处、财务资金管理处、省外国专家局，省就业服务局、省人力资源市场、省劳动保障监察总队、省专业技术人员服务中心、省海外人才服务中心、省外国专家服务中心、省人力资源和社会保障宣传中心、省创业就业基金监管中心，各市委组织部，各市人力资源和社会保障局，各市公共就业人才服务机构，省创业扶持小额贷款有限责任公司。

大会领导组下设六个工作机构，负责组织筹备各项工作的具体实施。
（一）综合协调组
负责起草活动总体方案，印发大会通知，邀请省、部相关领导；负责大会主办、承办单位之间的沟通、协调和联络工作；负责大会各项活动的衔接协调，安排、督促各组工作进展情况；完成领导组交办事项。

组  长：师跃进  

副组长：孔宪江  杜炎斌
成  员：王俊杰  冯  荣  陈雷和  高  犇  张学敏
孙世良  李  牧

    省就业局办公室、人事代理处，省人力资源市场综合部等相关人员。

（二）人才项目对接组

负责制定项目对接工作方案，负责组织外国专家项目、引智成果项目的对接、签约等工作；负责高层次人才、项目展示，合作供求信息的收集、整理、发布、对接等工作；负责人才、项目信息及成果的统计；完成领导组临时交办事项。

组  长：薛春生

副组长：范裕民  高树峰  张润生  高芮星  石通兆

    省人社厅就业促进处、职业能力建设处、人力资源市场处各抽一位副处长，省专业技术人员服务中心、省海外人才服务中心、省外国专家服务中心各抽一位副主任参加大会筹备工作和交流活动。

（三）现场指挥（布展）组
会前，负责制定现场布置方案，提出现场整体设计要求并组织实施；负责交流活动现场的区域划分、展位设计等工作；负责创业项目的征集、展示；负责会场大会开幕式区域所需的序厅、政策宣传、主席台、背景墙、LED屏等设计和制作工作；负责大会场内外条幅、展板、大会平面图等氛围营造工作；大会期间，负责现场指挥工作；完成领导组临时交办事项。

组  长：杨  军  

副组长：王  涛  李红光  高琪燚  张志伟
成  员：宋  沧  王滨海  郝伟亮
省就业局创业指导处（含省创业融资服务中心），省劳动监察总队，省人力资源市场培训部、档案部，省创业扶持小额贷款有限责任公司等相关人员。

（四）招聘洽谈组
负责制定招聘工作方案；负责联系、落实省内外各大中型国有企事业单位、知名民营企业、中小企业等机构参展参会；负责大会前期进高校、进社区发动宣传，组织高校毕业生等各类人才参会；负责高校毕业生就业见习的组织和对接；负责各招聘代表团的报到、资料发放工作；负责设计、制作大会人才洽谈所需的各类表格；负责大会人才供需信息及洽谈成果的统计；完成领导组临时交办事项。

组  长：王全发  
副组长：陈顺喜  郭  敏  邱志峰

成  员：张海波  解红杰  冯永利  武子滨

省就业局职业介绍处、失业人员管理处，省人力资源市场市场部、代理部等相关人员。

（五）宣传资料组
负责制定并组织实施宣传报道方案，负责大会前期发动宣传；负责整个活动的新闻媒体、广告及宣传发动工作，组织新闻发布会；负责起草整个活动的领导讲话、大会公告、新闻通稿等文字材料；负责编辑大会专刊、大会指南，设计制作大会开幕式专题片、网站专栏及各类宣传资料；负责活动期间新闻媒体采访接待等工作；完成领导组临时交办事项。

组  长：郝东平
副组长：郝  宏  谢  梅   温秋林  冀  雪 

成  员：张永莉  马跃君   杜晓华  白培祯
省人社厅政研室，省人社厅宣传中心，省就业局就业援助处、市场信息处，省人力资源市场信息部等相关人员。

（六）后勤及安全保障组
负责活动的后勤、资金及安全保障工作。负责大会经费预算方案的编制和申拨工作，审核各工作组经费预算，负责大会经费的结算；制定大会应急预案，妥善处置突发事件；负责联系公安、消防、交警、保安等部门，协调办理大会审批、登记事项；负责制定大会票证方案，设计、制作大会工作证、代表证、采访证、车辆通行证、门票、餐证等各类证件和票证，并发放到各工作部门；负责大会期间的交通、车辆存放秩序、会场秩序维护及安全保卫工作；负责大会参会人员医疗保障工作，食品、饮用水供应工作；完成领导组临时交办事项。

组  长：孔宪江 
副组长：杜炎斌   陈桂民   樊巨成
成  员：白  浪   刘鹏程

省人社厅办公室、资金财务处，省就业局办公室、人事代理处，省人力资源市场综合部等相关人员。   
  附件二：
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